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Kirkebladet
Flade – Bjergby – Sundby

Minikonfirmanderne leger dåb…
I år har 17 børn fra de tre sogne været minikon-
firmander i oktober og november
Vi har leget barnedåb med Dorte Ellebæk som 
en habil præst. Vi har lyttet til fortællinger fra 
Bibelen. Vi har tegnet og leget. Og vi har fundet 
99 får i kirken.
De sidste par gange har vi øvet krybbespillet, som 
vi håber mange vil nyde den 1. søndag i Advent.
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For nylig mødte jeg et menneske, der hav-
de et spørgsmål, som virkelig provokerede 
ham. Han var nærmest vred, da han stillede 
det: ”Kommer syndere i himlen?”. Der lå en 
kritik i spørgsmålet, for hvordan kunne jeg 
som et forhåbentligt anstændigt menneske  
påstå, at f.eks. en morder kan være elsket af 
Gud? Skal vi andre, der måske bare kører for 
hurtigt, virkelig dele himlen med sådan et 
menneske? Og jeg svarede uden betænkning 
”ja”, for det forunderlige i Guds budskab er 
jo, at Guds kærlighed ikke ligger under for 
de grænser, vi plejer at sætte op.

Det vi fejrer i julen, og det, der giver 
grunden til den intense juleglæde, ja, det er 
jo netop, at Jesus aldrig lod de grænser, vi 
sætter op, standse sig. I ham blev kærlighe-
den bragt til ethvert menneske: Til de fattige 
hyrder, der ikke ville have fået adgang, hvis 
Jesus var blevet født i et herberg eller på et 
slot. Til forbryderen på korset ved siden af 
Jesus. Til os, der ikke synes, at han burde 
elske de andre, og til os, der ikke forstår, at 
han kan elske sådan én som os – en, der har 
svigtet. Til alle os, der ind imellem synes, at 
der må være grænser for kærligheden…

Louise Raahede
Sognepræst

Grænser for Guds Kærlighed…?

Rytmisk Ungdomskor
Vi mangler dig, hvis du har sangglæde!

Kan du lide at synge sammen med 
andre, og elsker du rytmisk musik, 
er rytmisk ungdomskor ved Sund-
by Kirke måske lige noget for dig. 
Vi synger og optræder med 2- og 3 
stemmige korsatser med alt inden for 
diverse rytmiske musikgenrer. Vi vil 
synge til særlige gudstjenester og til 
koncerter. Har du en rigtig god sang-

stemme, er der også mulighed for 
solooptræden i samspil med koret.

Vi øver fra den 15. januar og frem 
i alle lige uger kl. 15 – 16:30 i Sund-
by Kirke.

Mange Hilsner
Annelise Rygaard Sekkelund

Organist og dirigent
og Matilde, Sofie og Cécile
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Granit køre og gangstien til Kirken på bakken 
i Flade, med praktiske lyssteler ved kanten.

Stenene vil forhåbentlig blive slidt flittigt 
i mange år.

Endnu en glædelig oplysning er, at der på 
budgettet også er penge til lys ved trappen 
mellem kirken og konfirmandstuen, og at 
dette arbejde snarest vil blive udført.

Erik Daugaard
Flade

Så kom den! Stien i Flade

Nordjysk Kirkedag 2010 
Lørdag den 13. marts 2010 kl. 10-16

’Tro og religiøs dialog og sameksistens i dagens Danmark 
ud fra kristent og muslimsk perspektiv’

”Mulighed og hindringer for fredelig sameksistens mellem kristne og muslimer i 
Danmark”, set fra Gellerup’ ved sognepræst Annette Bennedsgaard, Gellerup sogn i 
Århus, hvor de fleste i sognet er muslimer.
”Dansk og muslim”  ved Aminah Tønnsen, muslim og ivrig detlager i den offentlige 
samtale om livet som muslim i det danske samfund
’Skumringskoncert’ ved tamilsk kor tilknyttet den katolske kirke i Aalborg

Pris: 150,- kr. incl frokost og kaffe
Sted: Vesterkær kirke, Skydebanevej 2, 9000 Aalborg
Tilmelding: senest 3/3-2010 til lars-m-jensen@mail.dk



4

Nyfødte! Det er utroligt hvor meget 3,5 kilo 
nyt menneskeliv kan fylde. Fra øjeblikket 
dets skrig høres, bliver alt anderledes for 
forældrene: tidsforbrug, spisevaner, samta-
leemner, ... ”Hanne og Anders” bliver lige 
pludseligt til ”mor og far”. Med et eneste 
skrig formår et menneskebarn det, ingen 
statsmagt eller arbejdsgiver kan: barnet æn-
drer dets forældrenes dagligdag, deres kær-
lighed, deres livs mening.

Julehistorien er fortællingen om Gud, der 
åbenbarer sig som et menneskebarn. Jesus 
begynder sit liv på jorden som et barn, som 
skulle lære alt. Gud viser sig i et fuldstæn-
dig forsvarsløst, lille bitte menneskes skik-
kelse. Guds Ord, som har skabt alt, bliver 
til en skabning, som ikke kan tale, men kun 
kan kigge og græde. Selv sproget er noget, 
Ordet har lært fra os mennesker.

Da jeg var barn havde vi en lille jule-
krybbe stående i stuen. Julekrybben var et 
eksemplar af det grimmeste kitsch, man 
kunne forstille sig. Og figurerne havde igen-
nem årenes løb og børnenes kærlige hånd 
lidt megen skade: de fleste figurer var mere 
end én gang gået i stykker og limet sammen 
igen. Men det gjorde sådan set ikke så fryg-
telig meget. I mine barneøjne var krybben 
det mest fortryllende hjørne i stuen. Ved 
begyndelsen af december måned stod der 
kun en okse og et æsel i stalden. Den 24., 
lige før vi tog til julegudstjenesten, måtte 
vi børn lægge figurerne af Maria og Josef i 
stalden, og efter gudstjenesten fulgte barnet 
Jesus. Lidt senere var det englenes og hyr-
dernes tur. Og til sidst, den 6. januar, kom de 
vise mænd ind i stalden. Hver ny figur, der 
kom ind i stalden, gav mulighed for en del 

diskussion: hvor skulle Josef stå, skulle hyr-
derne få lov til at stå inden for i stalden, eller 
skulle de blive udenfor, osv. Men samtidig 
berettede hver eneste porcelænsfigur også 
en del af julefortællingen.

For os børn var julestalden en særlig ople-
velse. Den lille julekrybbe var stedet i stuen, 
hvor store mennesker skulle gå i knæ for at 
beundre de små porcelænsfigurer. Frelseshi-
storien lå billeligt talt ”i vore børnehænder”. 
Den mindede os om, at Betlehems-stalden 
var den første kirke, som fandtes her på jor-
den. Det var det første sted, hvor Gud selv 
tog bolig iblandt os. Julekrybben er verdens 
første kristne alter. Det sted, hvor menne-
sker kunne stå øje til øje med vor Skaber 
og Frelser. Hvor Maria tog selve Guds Søn 
i sine arme. I Jesus har Gud vist sig som den 
mest ydmyge Gud, man overhovedet kan 
forstille sig: Et lille menneske, som har brug 
for vores omsorg og varetægt.

Gudsbilledet, julen lægger op til, er yderst 
provokerende. Den inddrager vores eget 
ansvar på en meget afgørende måde. Guds 
åbenbaring i Jesus minder mig om en bøn, 
Etty Hillesum skrev i sin dagbog. Etty var en 
ung, jødisk kvinde, som døde i koncentrati-
onslejren Auschwitz i 1943, og hvis breve 
og dagbøger i de seneste årtier har vakt me-
gen opmærksomhed. På dansk blev hendes 
dagbog oversat som ”Et krænket liv”. Midt i 
krigens grusomme virkelighed tager hun af-
sked med tanken om en almægtig Gud, men 
finder til gengæld trøst og styrke i en ny og 
radikal anderledes måde at forstå Gud på. I 
en bøn, skrevet i 1942, beder hun ”Jeg vil 
hjælpe dig, Gud, til at Du ikke går i styk-
ker inden i mig, men jeg kan ikke love Dig 

Gud som det lille sårbare menneske i krybben
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noget. Én ting bliver dog stadig mere tydelig 
for mig: At Du ikke kan hjælpe os, men at 
vi må hjælpe dig, og at vi derved hjælper 
os selv”. 

Det, vi oplever som nybagte forældre, 
ansvaret, almagten og afmagten i forhold til 
vores nyfødte, må vi hver Jul opleve i for-
hold til Jesusbarnet. Og hver eneste søndag 
skænker den almægtige Gud sig selv til os i 
nadverbrødet, som vi må tage i vore hænder. 

Det er så skrøbeligt. Det er så let at knuse, 
som det er at knuse håbet i et menneskes liv. 
Men samtidig formår Gud, som et nyfødt 
barn i vore hænder, det, ingen magt på jor-
den kan: Han ændrer vores dagligdag, vores 
kærlighed, vores livs mening. Han kaster 
julens lys ind over alt det, der er.

Bart Vanden Auweele, Flade
Sognepræst – Vestervig-Agger

Krybbespil 1. Søndag i Advent 2008
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Vi synger julen ind med Bjergby Friskoles Kor
Den 2. dec. i Bjergby Kirke kl. 19
Denne gudstjeneste vil byde på læsninger 
fra Bibelen á la de ”Ni Læsninger”, og vi 
vil sammen med friskolens kor og Dorthe 
Dahlgren synge julen ind
Der er kaffe/sodavand og julebag i kirken

Julemødested på Sundby Friskole den 3. 
dec. kl. 18
Denne aften vil friskolen og børnehaven stå 
for det traditionsrige jule-mødested.
Husk tilmeldingen!

Adventsmøde i Flade Forsamlingshus 
den 10. dec. kl. 19
Foredrag: ”Farmerkone, farmor og for-
fatter” v/ Birthe Kirk, Sundby
Birthe Kirk vil fortælle om sine mange år 
som farmerkone i Zimbabwe. Hun drog 
sammen med sin nu afdøde mand, Wolle 
Kirk, af sted i 1973. Sammen drev de et 
landbrug og efterhånden også fabrikker, der 
forarbejdede deres produkter. Birthe tog sig 
også af både undervisning og sundhedsfor-
sorg, så livet som farmerkone gav mange 
oplevelser.
I de sidste år har Birthe boet her i pastoratet, 
nemlig i Sundby.

Musikgudstjeneste i Sundby Kirke den 
20. dec. kl. 19:00
Vi fejrer 4. Søndag i Advent med masser 
af musik.
Tre lokale piger, Matilde, Cécile og Sofie, 
synger julesange, og kirkens nye organist 
Annelise Rygaard Sekkelund vil spille et 
julepotpourri.
Der er kaffe og julebag efter gudstjenesten.

Gudstjenester og Arrangementer

De små’s juleafslutninger
– Alle er velkomne!
Traditionen tro er december tiden for 
hyggelige stunder i kirken for både børn 
og voksne. Selvom man måske ikke lige 
går i en bestemt børnehave eller dagple-
je, er man hjertelig velkommen i Kirken 
til årets juleafslutninger!:

11. dec. kl. 9:30 Juleafslutning i Sundby 
Kirke for dagplejen
15. dec. kl. 10:00 Juleafslutning i Sund-
by Kirke for Fribørnehaven
22. dec. kl. 10:00 Juleafslutning i Flade 
Kirke for Troldehøj

Birthe og Wolle Kirk

Risengrød efter juleafslutningen for Sundby Fribør-
nehave
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Foredrag: ”Kys hinanden – det vil ærgre 
fanden” v/ sognepræst og stud. sexolog 
Benedikte Vejlby Baggesgaard
Onsdag den 3. Feb. kl. 19 på Sundby Friskole
Et foredrag for alle, der er gift, skal giftes 
eller overvejer nogensinde at blive gift: Ud-
gangspunktet er det danske vielsesritual, 
som har sin oprindelse i fornuftsægteska-
ber og derfor ikke nødvendigvis er baseret 
på kærlighed og passion. Gennem tiderne 
har vi mere og mere adskilt ånd og krop og 
mister derfor passionen i vores relationer. 
Kristendommen har selv skabt den adskil-
lelse gennem tiden – men sådan behøver det 
ikke at være. Benedikte Vejlby Baggesga-
ards foredrag er en øjenåbner i forhold til, 
hvordan vi også kunne se på parforholdet, 
ægteskabet og erotikken.

Kyndelmisse-gudstjenester med konfir-
manderne
Den 7. februar kl. 17 i Bjergby Kirke og 
kl. 19 i Flade Kirke
40 dage efter jul fejrer vi kyndelmisse eller 
Kjørmes Knud. Vi vil med stearinlys sprænge 
vinterens mørke og mindes den gamle Sime-
ons ord i Templet, da han så den lille Jesus: 
”Herre, mine øjne har set din frelse, som du 
har beredt for alle folk: Et lys til åbenbaring 
for hedninger og en herlighed for dit folk Is-
rael”. Konfirmanderne vil medvirke.
Efter gudstjenesten i Flade vil der være kaf-
fe i kirken.

”Feltpræst i Afghanistan” v/ provst og 
feltpræst Lone Hvejsel, Ringkøbing
10. feb. kl. 19 i Konfirmandstuen i Flade
-	 Hvordan former livet sig i en militærlejr 

midt i Afghanistans ørken?
-	 Hvad laver feltpræsten – laver hun over-

hovedet noget?
-	 Hvad siger man til bange og bekymrede 

mænd 8000 km hjemmefra?
-	 Og kan man vænne sig til raketangreb?
Disse og mange andre spørgsmål vil Lone 
Hvejsel, der er provst i Ringkøbing Provsti, 
give et svar på, når hun gæster konfirmand-
stuen i Flade. Lone Hvejsel var i 3 måneder 
udsendt som ledsager for Kirkernes Verdens-
råd på Vestbredden. Det gav hende stødet til 
at melde sig som feltpræst på det første hold 
danske soldater, der kom til Hellmann-pro-
vinsen i det sydlige Afghanistan. Udsendel-
sen varede 4 måneder. Senere har Lone Hvej-
sel atter engang ydet tjeneste i Afghanistan.

Benedikte  Vejlby Baggesgaard

Lone Hvejsel
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Fastelavnsgudstjeneste i Sundby
14. feb. kl. 13:30 i Sundby Kirke
Mød udklædte op i kirken til fastelavnsguds-
tjeneste. Og slå bagefter katten af tønden i 
Sundby Forsamlingshus. Igen i år er Idræts-
foreningen og Sundby Kirke gået sammen 
om et festligt arrangement!

Magnus var rigtig flot som spiderman

Mødested med gospel
Sundby Friskole den 25. feb. kl. 18
Kirken og husflid står for de kreative værk-
steder. Kirkens nye organist vil stå for et go-
spelværksted, så kom endelig og syng med!

Sundby Friskole den 4. marts kl. 19
En aften for konfirmander og konfir-
mandforældre
Næsten tre millioner børn mellem 6 og 14 
år er børnearbejdere i Egypten. Konfirmand 
Aktion 2010-2012 sætter fokus på retfær-
dighed! Hvad er retfærdige forhold for børn 
i Egypten og Danmark, og hvordan handler 
man selv retfærdigt? Hvad betyder vores 
kristne tro, når vi tager stilling til, hvad der 
er retfærdigt, og hvad der er uretfærdigt? 
Hvad står der i bibelen om retfærdighed?
Vi får besøg af en ung egypter med rødder i kir-
kens liv og med kendskab til børnearbejdere.

Ved Sundby Kirke har vi igen fået en fast 
organist. Hun hedder Annelise Rygaard 
Sekkelund og bor i Hurup sammen med 
sin familie. Nogle kender nok allerede An-
nelise, for hun underviser i klaver og sang 
på musikskolerne i Nykøbing og Thisted, 
og hun har stor erfaring med ungdoms- og 
voksenkor. På det seneste har hun fået lyst 
til også at spille orgel, og det går strygende!

Jeg håber, at I vil tage godt imod hende, 
og at I ligesom menighedsråd og underteg-
nede vil nyde, at vi igen har en fast, dygtig 
organist.

Louise Raahede Annelise Rygaard Sekkelund ved orglet i Sundby Kirke

Velkommen til vores nye organist!
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Torsdag den 15. oktober var der inviteret til 
fortællekoncert på Sundby Friskole arran-
geret af Menighedsrådet ved Sundby Kir-
ke. Klezmerduo, Ann-Mai- Britt Fjord og 
Henrik Bredholt, ledte os på forførisk viis 
igennem historierne om Jakobs søn Josef og 
hans brødre. Fortællingerne blev fremført 
inciterende og dynamisk afvekslende med 
glødende musik og sang.

Minikonfirmanderne bidrog rigtig flot på 
jiddish ved en sang, og i pausen nød vi 7. 
klasses kage og kaffe.

I andet sæt blev vi ført rundt i en samlen-
de fællesdans. Til sidst kom den store tuba 
frem, så vi med den blev præsenteret for en 
lang række spændende instrumenter.

Det var en dejlig og livsbekræftende aften 
- en aften som råber på mere.  Vi var ca. 100 

gæster, som udtrykte vores applaus ved lan-
ge klapsalver, der udløste flere ekstranumre. 
Tak til menighedsråd, præst og skole.

Keld Andersen
Sundby

Klezmerduo inviterede Sundby med på en tur i Bibelen og 
i musikkens verden
Jødisk musik, bibelske fortællinger og kædedans

Døbt – Viet – Begravet
Tillykke med dåben ønskes:
Ane Kibsgaard Sørensen, Sundby
Mads Kibsgaard, Sundby
Magnus Grønbjerg Poulsen, Bjergby
Ida Såby Tølbøll
Sofie Toft Skovby, Sundby
Ida Simone Odgaard, Flade

Sofie med mor og far, Jane og Kim
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I sognene har vi taget afsked med:
Ejvind Falk Mikkelsen, Flade
Gerda Marie Carlsen Drejer, Sundby

Tillykke med vielsen ønskes:
Tatiana Hjorth Sørensen og 
Bo Hjorth Jeppesen, Bjergby Kirke

Ane Kibsgaard Sørensen med sine for-
ældre, Linda og Klaus, og storebror

Ida med sine forældre, 
Rasmus og Anne

Magnus Grønbjerg Poulsen med sine forældre, 
Helle og Henrik

Mads Kibsgaard med sine forældre, Karin og Peter

Ida med sine forældre 
Merethe og Stig

Bo og Tatiana med den lille Frederik
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Alle arrangementer er selvfølgelig åbne for 
alle beboere i de tre sogne – så har du lyst til 
et arrangement i nabosognet, jamen, så tag 
endelig af sted. Du er mere end velkommen!

Sognepræst 	
Louise Krogh Raahede
Kirkehøj 8, Flade
7900 Nykøbing M.
Tlf: 97-740121
Mail: lraa@km.dk
Mandag fridag.

Under ferie og fridage henvises til:
Sognepræst Bodil Nørager,
Gl. landevej 32, Tødsø, 
Tlf: 97-725520.
Mail: bon@km.dk

Kirkenøglen

Flade
Organist:
Klara Blaabjerg
Færgeborgvej 2, Thisted
Tlf. 9793 7134

Kirkesanger
Elias Raaby
Færgeborgvej 2, Thisted
Tlf. 9793 7134

Graver
Inger Marie Nielsen
Søgårdsvej 20, Sejerslev
7900 Nykøbing Mors
Tlf.	 2183 8700
eller	 9775 1353

Flade
Grethe Odgaard
Rughøj 6, Flade
7900 Nykøbing Mors
Tlf. 9774 0135

Bjergby
Organist:
Klara Blaabjerg
Færgeborgvej 2, Thisted
Tlf. 9793 7134

Kirkesanger
Keld Andersen
Sundbyvej 174 A, Sundby
Tlf. 9774 6229

Graver
Anton Pedersen
Østerhaven 12. Bjergby
Tlf. 9774 0381

Bjergby
Preben Mouritzen
Nordmorsvej 46, Bjergby
7950 Erslev
Tlf. 9774 0712

Sundby
Organist:
Thormodsvej 6,
7760 Hurup
Tlf. 97 96 23 48

Kirkesanger
Claus Skaarup
Marievej 39, Nykøbing
Tlf. 2815 3015

Graver
Rie Kortegaard
Kirkens tlf.:	 9774 6181

Organister, gravere og kirkesan-
gere har fridag mandag.

Sundby
Lone Sørensen
Engvej 13, Sundby
7950 Erslev
Tlf. 6154 5717

Menighedsrådene



December
2. dec. 	 kl. 19.00 Vi synger julen ind 
	 med Bjergby Friskoles Kor
	 Bjergby Kirke kl. 19.00
	 Der er kaffe/sodavand og julebag i kirken

3. dec.	 Julemødested på Sundby Friskole kl. 17.30
	 Husk tilmelding.

6. dec.	 2. Søndag i Advent
	 kl. 09.00 Bjergby (Nørager)

10. dec.	 Adventsmøde i Flade Forsamlingshus kl. 
19.00

	 Foredrag: ”Farmerkone, farmor og forfatter”
	 v/ Birthe Kirk, Sundby

11. dec.	 kl. 09.30 Juleafslutning i Sundby Kirke for 
dagplejen

13. dec.	 3. Søndag i Advent
	 kl. 10.30 Flade

15. dec.	 kl. 10.00 Juleafslutning i Sundby Kirke for 
Fribørnehaven

17. dec.	 kl. 19.00 Juleafslutning for Sundby Friskole
20. dec.	 4. Søndag i Advent
	 kl. 19.00 Vi synger julen ind i Sundby kirke – 
	 Matilde, Cécile og Sofie synger.
	 Der er kaffe og julebag efter gudstjenesten.
	22. dec.	 kl. 10.00 Juleafslutning i Flade Kirke for 

Troldehøj
24. dec.	 Juleaften
	 kl. 13.30 Sundby
	 kl. 15.00 Bjergby
	 kl. 16.30 Flade

25. dec.	 Juledag
	 kl. 09.30 Flade
	 kl. 10.45 Bjergby –
	 Kirkesanger Keld Andersen og familie spiller 

julemelodier
	 (Jesper, Ulrikka og Lærke)

26. dec.	 2. Juledag
	 kl. 10.00 Sundby

27. dec. 	 Julesøndag
	 kl. 09.00 Flade (Nørager)

Januar
1. jan.	 Nytårsdag
	 kl. 14.00 Sundby

3. jan. 	 Helligtrekongers Søndag
	 kl. 10.30 Bjergby

10. jan.	 1. S. e. Helligtrekonger
	 kl. 09.00 Sundby
	 kl. 10.30 Flade

17. jan.	 2. S. e. Helligtrekonger
	 kl. 09.00 Bjergby
	 kl. 10.30 Sundby

24. jan.	 Sidste. S. e. Helligtrekonger
	 kl. 09.00 Flade (Nørager)

31. jan.	 Septuagesima Søndag
	 kl. 09.00 Sundby (Nørager)

Februar
3. feb.	 Foredrag om ægteskabet på Sundby Fri-

skole kl. 19.00
	 ”Kys hinanden” v/ præst Benedikte Vejlby 

Baggesgaard
7. feb.	 Kyndelmisse
	 kl. 17.00 Bjergby
	 kl. 19.00 Flade
	 I Flade er der kaffe efter gudstjenesten.

10. feb.	 Foredrag: Feltpræst i Afghanistan
	 i Konfirmandstuen i Flade kl. 19.00
	 v/ Lone Hvejsel, provst i Ringkøbing

14. feb.	 Fastelavn
	 kl. 13.30 Fastelavnsgudstjeneste
	 i Sundby Kirke og efterfølg. fest i forsamlingshuset

21 feb.	 1. S. i Fasten
	 kl. 09.00 Sundby
	 kl. 10.30 Flade

25. feb.	 Mødested med Gospel på Sundby Friskole 
kl. 17.30

	 Husflid står for et kreativt værksted, og kirken 
laver et Gospel-værksted

28. Feb.	 2. S. i Fasten
	 kl. 09.00 Bjergby (Nørager)

Marts
4. marts	 Sundby Friskole kl. 19.00
	 Konfirmandaktion for konfirmanderne og de-

res forældre

7. marts	 3. Søndag i Fasten
	 kl. 09.00 Flade (Nørager)

Gratis Kirkebil
Til samtlige gudstjenester og arrangementer i pastoratet 
fås gratis kirkebil ved henvendelse på tlf. 97724711
Der opgives følgende kontonumre for de tre sogne:
Flade 	 7716
Bjergby 	 7714
Sundby 	 7107

Gudstjenester og arrangementer
Se også side 5-7


